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FORMATO DE CARTA DE ACEPTACIÓN DE RESPONSABILIDAD FINANCIERA/ ECONÓMICA, DEL RESIDENTE PERMANENTE AL CÓNYUGE/CONVIVIENTE
(Requisito numeral 5 literal A del Art. 11 - Resolución Nro. CGREG-ST-2024-0080-R de 21 de abril de 2024)
Yo, (NOMBRE Y APELLIDOS), portador/a de la cédula de ciudadanía No. (xxxxxxxx), en mi calidad de residente permanente con número (xxxxxxx), domiciliado/a en el cantón (xxxxxxxx) de la provincia de Galápagos, me comprometo a ser responsable y a cubrir los gastos de mi cónyuge/conviviente (NOMBRES Y APELLIDOS, CÉDULA) relativos a su subsistencia, vivienda, salud, entre otros gastos que sean requeridos para su permanencia en la provincia de Galápagos. 

Así mismo, pongo en su conocimiento que cuento con los ingresos económicos lícitos y suficientes para aceptar la responsabilidad sobre mi cónyuge/conviviente. 

NOTA: En caso de tener hijos menores de edad de otras relaciones por parte del cónyuge o conviviente del posible residente temporal. AGREGAR LO SIGUIENTE:
La declaración de responsabilidad económica se extiende a los hijos menores de edad de mi cónyuge/conviviente, con nombres (Detallar los nombres completos), de edad (Detallar la edad), cuya tenencia es responsable mi cónyuge/conviviente. 

Atentamente,

NOMBRES Y APELLIDOS

CI. XXXXXXX
RESIDENCIA PERMANENTE No. XXXXX
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